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TESTUL NR. 1

La intrebdrile (1 - 24) alegeti un singur riaspuns corect.

1. Un gaz ideal aflat initial la p, = 10° Pa si V, = 1 L sufera o
transformare de forma T = av/V. Lucrul mecanic efectuat de gaz
pentru dublarea temperaturii absolute are valoarea:

A)200J;

B) 100 J;

C) 250 J;

D) 150 J;

E) 5017

2. Pentru apa distilata, este adevarat ca:

A) Ingheata intotdeauna la 0°C;

B) la presiuni mici, temperatura de fierbere poate depasi 100°C;

C) exista presiuni pentru care temperatura de solidificare este sub
0°C;

D) nu poate sublima din starea solida;

E) poate fi asimilatd unui gaz ideal

3. Pentru ramura AB a unei retele de curent continuu se cunosc:
E=10V,r=1Q,R=3QsiUss =12 V. Intensitatea curentului
prin ramura este:

A)2 A,dela AlaB;
B)2AdelaBlaA; a E.r R B
C)0,5A delaAlaB; o |

D)0,5AdelaBla A !

E)1A,delaAlaB




4. Pornind de la aceeasi stare initiala, un gaz ideal se
destinde péand la acelasi volum final. Lucrul mecanic
efectuat de gaz este maxim in transformarea:

A) 1zoterma;

B) izobar4;

C) izocora;

D) adiabatica;

E)p=aV

5. Intr-un recipient inchis se afld 77 g de apa distilatd la 0°C. Se
scoate tot aerul din recipient si o parte din apa ingheatd. Raportul
dintre cildurile latente de vaporizare si de topire pentru apa
distilatd este aproximativ 6,7. Masa de vapori care ia nastere in
proces are valoarea:

A)223 g;

B) 10 g;

C)84g;

D) 15 g;

E)63 g

6. O lentild biconvexd simetrica are convergenta C = 1 m’ si
indicele de refractie n = 1,5. Convergenta lentilei, dacd se
scufunda intr-un mediu cu un indice de refractie de doud ori mai
mare decat al lentilei, devine:

A)1,5m’;

B)-2m";

C)0,5m";

D)-1m';

E)-0,5m"

7. Dacd raza unui conductor se dubleazi, fard ca tensiunea
electrica de la capetele lui sa se modifice, viteza de transport a
electronilor:

A) se dubleazi;

B) scade de 4 ori;

C) se injumadtateste;
D) creste de 4 ori;
E) ramane constanta

8. Intr-un cilindru izolat adiabatic de mediul exterior se gasesc,
separate printr-un piston mobil, cantitati egale de He (Cy = 3R/2)
si O, (Cy = 5R/2), la T} = 300 K, respectiv T, = 320 K. Prin
indepartarea pistonului, gazele se amestecd. Temperatura
amestecului este:

A)318K;

B) 316,5 K;

C)315K;

D)314,5K

E) 312,5K

9. O retea de difractie cu 500 de trasaturi pe mm este iluminata la
incidentd normald cu o lumind monocromaticd avand lungimea
de unda de 500 nm. Numarul maxim de maxime de difractie este:
A)S;

B)9;

o7,

D) 10;

E)6

10. Pentru o sursd de tensiune se cunoaste intensitatea curentului
de scurt-circuit, Isc = 10 A. Pe doud circuite diferite, sursa
debiteaza aceeasi putere. Dacid pentru primul circuit, intensitatea
curentului principal este de 3 A, pentru cel de-al doilea,
intensitatea curentului are valoarea:

A)TA;

B) S A;

O)1,5A;

D)9 A;

Ey6 A



11. Se umple spatiul dintre doua lentile biconvexe identice lipite,
avand indicele de refractie n = 1,5, cu un lichid, astfel incat o
raza de lumina paraleld cu axa opticd principald sa nu fie deVia‘Fé
la trecerea prin sistemul optic astfel format. Indicele de refractie
al lichidului are valoarea:

A) 1,5;

B) V3;

0) 1,33;

D) 2;

E) 1,41

12. Un gaz ideal suferd o
transformare de la A la B pe
doui cii, ca in figurd. Se poate
preciza:

A) Qr=Qu; | Il
B) Qu> Qi
C)Qi+Qu=0; AY

D) Qu<Q : SV
E)Q:-Qu=0 O

13. Puterea optica a unei lupe:

A) este egala cu raza de curburd a lentilei;
B) este egala cu distanta focald a lentilet;
C) este egald cu convergenta lentilei;

D) depinde de lungimea de unda a luminii
E) depinde de frecventa luminii

14. Daca puterea debitata de o sursd de tensiune pe un circuit
exterior se scrie Py = 5U — 0,5U%, tensiunea electromotoare
este:

A)50V;

B)5V;

) 0,1V;

D) 10V;

E)I5V
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15. Graficul alaturat prezinta dependenta n = f(L). Valoarea

absoluta a céldurii cedate de gaz mediului exterior intr-un ciclu
este:
n 4

0,5 --mmmeremeees; :

: > L(K)

A) 2000 J;
B) - 2000 J;
C) 1000 J;
D) - 1000 J;
E) 1500 J

16. Un sistem termodinamic inchis:

A) poate interactiona cu mediul exterior prin schimb de energie;

B) isi mentine volumul constant, indiferent de variatia masei
sale;

C) nu isi modifica energia, indiferent de transformare;

D) interactioneazd cu mediul exterior doar prin schimb de
energie.

E) este o idealizare

17. Distanta dintre planul fantelor si ecran, la un dispozitiv
Young este 2 m. Se foloseste in experiment o radiatie
monocromatica si se observa ca interfranja scade cu 0,25 % daca
intre planul fantelor si ecran se interpune o lama cu fete
plan-paralele de 2 cm grosime, fata de absenta lamei. Indicele de
refractie al lamei are valoarea:

A) 1,5;

B) 1,33;
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C) 1,41;
D) 1,73;
E)?2

18. O sursi de lumina se afla la baza si in interiorul unui mediu
optic transparent, de grosime h. Razele de lumind care
delimiteaza pe suprafata superioara a mediului un cerc cu o raza

r (E = \/§) sunt refractate la 45°. Unghiul limitd pentru suprafata
T

de separatie dintre mediul transparent si aer este:
A) 45°;

B) 15°;

C) 60°;

D) 30°;

E) 37°

19. Un gaz ideal cedeaza 300 J sub forma de céldl}r.é si primeste
200 J sub forma de lucru mecanic. Variatia energiei interne este:
A) 100 J;

B) 500 J;

C)—5001J;

D) 200 J;

E)-1001J

20. Pe un bec sunt inscriptionate valorile 100 W si 220 V.

Rezistenta electricd a becului are valoarea:
A) 0,45 Q;

B) 484 Q;

C)2.23Q;

D) 45,45 Q;

E) 450 Q

21. Condensarea unui gaz:

A) are loc la temperaturi mari;

B) are loc in prezenta unor centri de Condepsare; .
C) are loc cu absorbtie de caldura latentd din mediu;
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D) are loc in orice conditii de presiune si temperaturi, dacd se
depdseste o masa critica de substanta
E) are loc la orice temperatura

22. O razd de lumind cade din aer, sub unghiul Brewster, pe o
suprafatd reflectorizantd. Daca unghiul sub care se refractd raza
fata de normala este de 30°, indicele de refractie este:

A)1,5;

B) 1,33;

C) 1,41;

D) 1,73;

E)2

23. O lentila biconcava:

A) este Intotdeauna divergenta;

B) este intotdeauna convergenta;

C) poate fi convergenta, in functie de mediul in care se afla;

D) poate fi convergentd, dacd razele de curburi ale celor doi
dioptri care o alcatuiesc nu sunt egale;

E) este divergentd doar daca este simetrici

24. Trei mase egale de apa, la temperaturile, respectiv, 15°C,
30°C si 27°C sunt turnate intr-un termos. Dupa stabilirea
echilibrului termic, temperatura devine:

A) 24°C;

B) 27°C;

C) 22°C;

D) 26°C;

E) 20°C

La intrebirile (25 — 40) raspundeti cu:

A — daca numai solutiile 1, 2, 3 sunt corecte;

B — daci numai solutiile 1, 3 sunt corecte;

C — daca numai solutiile 2, 4 sunt corecte;

D — daca numai solutia 4 este corecti;

E — daca toate cele patru solutii sunt corecte sau sunt false.
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25. Despre coeficientul a, care apare in relatia p = po(1+ at),
este adevarat ca:

1) este o constantd universala;

2) se masoara in 1/°C;

3) este adimensionala,

4) in Sistemul International, are unitatea de masura K’

26. Despre un gaz ideal monoatomic se poate afirma:

1) intr-un proces izobar, AU = SVRAT;
< . 5R.
2) caldura specifica, ¢, = o

3) disociaza la temperaturi inalte;
3VRAT
4) Lagiabatic = — 2

27. Legea a Il-a a lui Kirchhoff:

1) este o consecintd a conservarii sarcinii electrice;
2) este o consecintd a conservarii energiei electrice;
3) este o consecintd a conservarii impulsului electric;
4) se aplicd pe un ochi de retea

28. Despre un motor termic ideal se poate afirma:

L
Hn=—;
=0 _
2)77___1__Tm1n;

max-
3) este reversibil;
4) intotdeauna aria ciclului, in coordonate (p-V), este egald cu

cildura schimbata intr-un ciclu.

29. In cazul difractiei pe o retea este adevarat ca:

1) maximele au intensitati egale;

2) maximul central este colorat, pentru lumina alba;

3) maximele cu lungimea de undd mai mare sunt mai apropiate
de maximul central, pentru lumina albd;

4) pentru o constantd a retelei mica maximul central are o
intensitate mai mici decat maximele adiacente.
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30. Pentru un circuit de curent electric, legea lui Ohm pe tot
circuitul poate fi scrisa:
DE=Uy +1Ir;
E 1
)1 =——-Uy;
3) E=I(Rex +1);
4) Ub = IRext

?)1. Pentru un microscop prin care un cercetitor priveste o

Imagine maritd nu este adevarat ca:

1) ocularul functioneaza ca o lupa;

2) imaginea formata de obiectiv este reala;

3) puterea opticd depinde de distanta dintre focarul imagine al
obiectivului si focarul obiect al ocularului

4) imaginea finala este reala

32. La polarizarea prin reflexie:

1) razele reflectatd si refractata sunt perpendiculare;

2) lumina refractata este partial polarizata;

3)tgi =n;

4) lumina reflectatd poate fi total polarizata, in anumite conditii

33. Intr-o transformare de fazi, pentru o substantd data, nu se
verifica relatia:

1) Atopire > Asolidificare;

2) Avaporizare > Atopire;

3) Adesublimare < Asublimare;

4) Asublimare = Avaporizare + Asolidificare

34. Marimile care nu depind de masa sunt:
1) capacitatea calorica;

2) caldura latenta specifica de vaporizare;
3) caldura latenta de vaporizare;

4) densitatea
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